



2653 мешканця міста
ПРИЙНЯВ ОСОБИСТО

Заснована муніципальна відзнака імені А. Кохановського для найкращих наукових, літературних, мистецьких, краєзнавчих, журналістських досліджень, бізнес проєктів, молодіжних ініціатив та меценатів. Міський голова постійно на зв'язку з чернівчанами.

60.800.000 Євро
ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ ЗАЛУЧЕНО НА УДОСКОНАЛЕННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА

Чернівці – комфортне, безпечне та доступне місто

В 2015 році побудовано 92 тис. м кв. житла у нових житлових комплексах із сучасною інфраструктурою.
Зaproваджено програму співфінансування ремонту дахів, під'їздів, заміни вікон, утеплення фасадів, встановлення теплових лічильників, де бюджет міста компенсує 80-60% вартості робіт (роботи виконано на 75 об'єктах, встановлено 60 теплових лічильників).
Чернівці долучилися до Програми «Ощадний дім». Це кредит на модернізацію опалення та утеплення житла, 30-70% тіла якого компенсує держава. Місто повертає 15% вартості кредиту.

60 лічильників тепла
ВСТАНОВЛЕНО
У БАГАТОПОВЕРХОВИХ БУДИНКАХ
НА УМОВАХ СПІВФІНАНСУВАННЯ

Розроблено концепцію дорожнього руху в межах малого транспортного кільця м. Чернівці, концепцію розвитку вело інфраструктури.
Збережено ФК «Буковина», відкрито Міжнародну велотрасу для ВМХ, трасу для автомобільного спорту, оголошено конкурс проєктів на реконструкцію міського басейну, будівництво сучасного спортивного комплексу.

Владу під контроль громади

Чернівці отримали найбільш демократичний в Україні Статут міста. Через Наглядні ради чернівчани мають можливість контролювати комунальні підприємства міста.
Шляхом створення Громадської ради, чернівчанам забезпечена можливість здійснювати аудит усіх рішень влади.
Зaproвадав Інтернет-проєкт «Відкрите місто», який забезпечує реальний вплив громади на владу.
Відкрито Муніципальний контакт-центр – це цілодобова допомога і консультації чернівчанам.
Створено веб-сторінку «Фінанси міста», де кожен може контролювати міський бюджет.



4017 мешканців міста
ОТРИМАЛИ
МАТЕРІАЛЬНУ ДОПОМОГУ
З МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ

Європейські гроші працюють на Чернівці

Водоканал - 20 млн. євро для модернізації системи водопостачання – це чиста питна вода в крані, прозорий тариф, якісний сервіс (уряд ФРН через банк KfW).
Теплокомуненерго - 16 мільйонів євро для модернізації системи теплопостачання – це економічні котельні, теплові лічильники, якісні послуги теплопостачання (Європейський банк реконструкції та розвитку).
Тролейбусне управління - 8 млн. євро для модернізації електротранспорту – це 40 нових тролейбусів і заміна тролейбусних мереж (Європейський банк реконструкції та розвитку).
Освіта та медицина - 9 млн. євро на модернізацію 36 будівель освіти та медицини – це теплі і світлі класи в школах, групи в дитсадках, кабінети в поліклініках, зменшення на 52% споживання енергоресурсів, щорічна економія 12 млн. грн., кращі умови для 40 тисяч дітей та хворих (Північна Екологічна Фінансова Корпорація НЕФКО).
Міськвітло - 5 млн. гривень на модернізацію вуличного освітлення – це 1200 економічних LED світільників, освітлені вулиці (Німецьке товариство з міжнародного співробітництва - GIZ, НЕФКО).

59.103 м кв.
УКЛАДЕНО
АСФАЛЬТОБЕТОННОГО
ПОКРИТТЯ

Бюджет на ремонт та утримання доріг збільшено вдвічі - до 93 млн. грн. Закуплено 22 одиниці нової спецтехніки і обладнання для прибирання і ремонту доріг, тротуарів, водогонів, зливових мереж на суму 23 млн. 352 тис. грн. Розпочато встановлення світільників на сонячній енергії та облаштовано додатковим освітленням пішохідні переходи.
В рамках програми «Безпечне місто» встановлено 30 відео камер на основних перехрестях міста, що підвищує безпеку на дорогах.

22 одиниці
ТЕХНІКИ ПРИДБАНО
ДЛЯ КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА
МІСТА

Каспрук Олексій Далі буде!

Чернівчанам – якісну освіту та медицину

На підготовку шкіл та дитсадків до навчального року цього року з бюджету міста спрямовано рекордну суму - 9,1 млн. грн.
У школах впроваджено прогресивну систему харчування «шведський стіл». Модернізовано басейн у дитсадку №41, де воду підігрівають з використанням сонячної енергії.



3594 робочих місця
У ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
УТРИМУЮТЬСЯ ЗА РАХУНОК
МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ

Відкрито нові групи, розроблено проєкти на будівництво трьох дитячих садочків, яке буде розпочато наступного року.
Встановлено 15 вуличних тенісних столів, відновлено роботу шкільного тиру, засновано шкільну військову спортивну гру «Патріот», змагання на Кубок мера з міні-футболу, стрільби, шахів.
У Сагорі до водопостачання підключено школи, дитсадок, лікарню, тубдиспансер та геріатричний пансіонат.
Залізнична лікарня перейшла у власність міста, що дає можливість додатково обслуговувати 20927 чернівчан на рік



920 стаціонарних ліжок
У МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДАХ
УТРИМУЮТЬСЯ ЗА РАХУНОК
МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ

Чернівці – місто без відчаю

Зaproваджується проєкт «Карта чернівчанина» для надання адресної допомоги на проїзд в громадському транспорті, знижок на ліки, медичні та побутові послуги, продукти та товари, спрощення звернень за адміністративними та іншими послугами.
Започатковано програму адресної допомоги родинам, які потребують дорожньої допомоги лікування дітей, в тому числі за кордоном.
Виділено кошти з міського бюджету на дорожньої ліки хворим, що перенесли трансплантацію.



1.234.800 грн.
ВИТРАТИ НА МЕДИКАМЕНТОЗНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІТЕЙ

Забезпечення земельними ділянками, квартирами родин загиблих в АТО та на Майдані Героїв, надання родинам щомісячної адресної грошової допомоги. Безкоштовне харчування в школах, дитсадках та проїзд в електротранспорті дітей учасників АТО та переселенців.
Для забезпечення земельними ділянками учасників АТО виділено два масива, в яких інженерні комунікації будуть збудовані за кошти бюджету міста.
Гуманітарна допомога від міст-побратимів для родин учасників АТО, переселенців, оздоровлення дітей-сиріт та дітей із родин учасників АТО за кордоном.
Зaproвадження міської програми «Доступне житло» для забезпечення житлом учасників АТО, переселенців, афганців, багатодітних родин, працівників бюджетних установ та комунальних підприємств.



324.700.000 грн.
ВИДАТКИ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ
НА ОХОРОНУ ЗДОРОВ'Я

Бізнес – рівні умови і можливості для розвитку

Припинено надання земельних ділянок без конкурсу.
Відкрито для громади реєстр приміщень комунальної власності.
Чернівці приєдналися до системи відкритих електронних закупівель PROZORRO.
Зaproваджено механізм протидії встановленню самовільних кіосків та самобудам.
Забезпечено прозорість порядку отримання дозволів на розміщення тимчасових споруд, літніх торгових майданчиків, зовнішньої реклами.
Відкрито сучасний Центр надання адміністративних послуг та його філію у Сагорі.

9.800 м п.
ВСТАНОВЛЕНО
БОРДЮРІВ

Чернівці – місто цікаве для чернівчан, туристів і світу

Чернівці отримали інтегровану концепцію розвитку середмістя до 2030 року, яку розробили спільно з німецькими партнерами та громадськими експертами.
Інноваційний туристичний маршрут «Відкрито для себе Чернівці» об'єднав 21 найцікавішу пам'ятку багатокультурних Чернівців.
Відновлено та встановлено пам'ятники першому бургомістру Чернівців Якову фон Петровичу, першому ректору університету Костянтині Томашуку, угорському композитору Ференцу Лісту, відкрито для чернівчан ім'я видатного архітектора і дизайнера Фредеріка Кіслера.
Використання ІТ-технологій для підвищення туристичної привабливості міста. Створення нових локацій і атракцій для туристів, підтримка креативних культурно-мистецьких проєктів, заснування нових фестивалів і конкурсів, спортивних змагань.
Розроблено концепцію та новий порядок розміщення зовнішньої реклами, впровадження рекламних вивісок.
Розпочато формування громадського простору із залученням громадської ініціативи (паркети, стріт-арт, вулична музика, урбан-кафе та інше).
Поліпшення транспортного сполучення (швидкісний потяг до Львова, новий автовокзал, ремонт посадкової смуги та реконструкція світлосигнального обладнання в аеропорту).

30.000 м кв.
УКЛАДЕНО
ТРОТУАРНОЇ ПЛИТКИ
ТА БРУКІВКИ

Каспрук Олексій Далі буде!